33. Rozwiaz nieréwnos¢. Zaznacz na osi liczbowej zbiér rozwiazai.

a) de—1l<7 |44 /| _ d) —2z+1<5
g 1 01
b) fzr 1>l | | | e) —dz—1>1
0 1 057 1
c) 3z —2v2 <2 f) 2—3z <322
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38. Sprawdz, czy dana nier6wnoéé jest sprzeczna.

a)l—(l;Zw){2x+2 c) 6:1:-—(4—2:1:)A>2—v(6—8:_1:)

b) 3z —2>3—(2+ 3z2) . d) iz —
47. Zapisz w postaci sumy algebraicznej.
a) (z+3)f =
b) (z — 6)2 =
c) (2z - 1)% =

d) Bz +2)? =



48. Zapisz w postaci sumy algebraicznej.
a) Bz +y)2=(32)24+2 -3z -y+ 2=
| T
b) (5z+3y)" =
c) (4z —22)2 =
1 2)2
d) (z2-y°)" =

o (a+3b) =

52. Przeksztalé roznice kwadratéw w iloczyn.

a) 22 —9y? = (z — 3y)(z + 3y) c) a® — x%y? =
b) 1z? —4y® = d) 2a? —b% =
53. Oblicz.

a) (V10+ \/5)2 =
b) (V21 +V3) =

o) (VI5—+5)" =
d) (2v2-V6)" =
54. Oblicz.

a) (V21 — v/20)(v/21 + v/20) =
b) \/\/ﬁ+2-\[\/i_3_‘2=‘
O V2T BT =

55. Oblicz.
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